Parhuzamossag
Tanulasi tevékenységek |.rész

Az 1abrana||bm(A1)=75-X és m(B2)=15+x. Szamitsatok ki x-et.

A 2abran a||b m(A1)=70+X és m(B2)=110-x. Szamitsatok ki x-et.

A 3 dbran m(A1)=83, és m(B2)=97 és m(D3)=100. Szamitsatok ki C4 sz6g mértékét.
A 4 3abran m(A1)=90-x, m(B2)=110 és m(D4)=90+x. Szamitsatok ki C3 mértékét.
Az 5 3brana | |b m(A1)=40 és m(B2)=50. Szamitsatok ki AOB sz6g mértékét.

A6 abrana ||bm(A1)=60 és m(AOB)=100.Szamitsatok ki B2 mértékét.
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Tanuldsi tevékenységek | l.rész

1. Rajzolj egy ABCDA’B’'C’'D’ kockat.Nevezd meg:
a) Az AB éllel parhuzamos éleket
b) Az AA’ éllel parhuzamos éleket

2. Figyeld meg az alabbi dbrakat, és dontsd el, mely egyenesek parhuzamosak és melyek nem, majd
szamitsd ki a bejeldlt u sz6g mértékét!



3. Azaladbbidbran a | |b. Szamitsd ki az x értékét , majd hatarozd meg a keletkezett szogek mértékét!
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4. Az ABC haromszog cstcsan a BC oldallal parhuzamost (d ) szerkesztlink. Szamitsd ki a B sz6g mértékét,
ha tudod, hogy A=48 ° és C=71°!
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5. Legyen a||b , AcaésBeb, valmint P az a és b egyenesek kozt egy tetsz6leges pont. Szamitsd ki az
APB mértékét az abra alapjan.




6. Tudva azt, hogy az aldbbi négyszdg szemben fekvé oldalai pdrhuzamosak és az A szog mértéke 71°,
szamitsd ki a B,C, D sz6gek mértékét.
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7. Az abran ABCD téglalap. KG meréleges BD re, EF parhuzamos AB- vel. A megjelolt szoget kozdl,
melyek: a) poétszogek

€
c) Kiegészit6 szogek
d) Csucsszogek
e) Valtészogek
f) Megfelel6 sz6gek
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8. Két parhuzamos egyenest egy harmadik metsz. A bels6 szogek koziil az egyik a derékszog része.
Mekkora szégben metszi ennek a szognek a szégfelezGje a masik parhuzamos egyenest?

9. Azdbran d||d'. Feltiintettiik néhany szog mértékét fokokban. Hatarozd meg x értékét!
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10. Az ABC haromszogben D € (BC). Szerkesszilk meg az AD-vel parhuzamos egyenest, amely tartalmazza a

11.

12.

C pontot és az E pontben metszi az AB egyenest. Igazoljuk , hogy ha ACE sz6g kongruens BAD szbggel ,
akkor az AD félegyenes szogfelezé.

Bizonyitsuk be, hogy ha az ABCD paralelogrammaban az AE és BE szégfelez6k a DC oldalon metszik
egymeést, akkor AB=2.BC!

Az ABCD paralelogramma AD oldalan vegyiik fel az M és N pontokat ugy, hogy Me(AN). Igazoljuk, hogy
ha ABM sz6g kongruens DCN szoggel, akkor a BM és CN egyenesek altal alkotott sz6g PQ szogfelezGje
parhuzamos az AB egyenessel!

A feldatokat vélogatta Szekrényi Kinga, hazi feladat a 9,10,11,12 feladatok.
16,11,2018 — i tevékenység.



